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 Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да ће председник Србије Александар Вучић
имати тежак задатак у Бриселу, јер ће морати да направи простор за дијалог, а теме
разговора биће нестале особе и енергетика, која за Београд, како је нагласила, није
само политичко, већ и питање безбедности.

  

Брнабић је за ТВ Пинк рекла да је Србија делима показала да питање несталих особа
сматра људским и хуманитарним питањем, док енергетика представља политичко и
безбедносно питање Србије и „једна је од три црвене линије за земљу“.

  

Према њеним речима, Србија има три црвене линије око Косова и Метохије које могу да
изазову нестабилност, а те линије знају и представници ЕУ и Приштина, за коју се нада
да неће покушати да их компромитује.

  

Брнабић је констатовала и да је са Хашимом Тачијем и Рамушем Харадинајем било лакше
разговарати, јер су они разумели да се мора разговарати, док Аљбин Курти показује
идеолошки фанатизам, без икакве прагматичности. Бићемо срцем и душом уз
председника, рекла је премијерка.
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„Замислите да Вучић има личну телевизију“

  

Брнабић је, коментаришући насловне стране дневних новина, рекла да се стално говори
да нема слободе медија, а има толико новина, недељника, телевизија, „њихових личних
телевизија, медијских групација“.

  

Замислите да Вучић има своју личну телевизију, рекла је Брнабић и додала: „Имам да се
начитам и волела бих да ове две стране новина узмем и одем код Тање Фајон, да виде
шта нам раде“.

  

Брнабић је алудирала на насловну страну листа Данас – „Андреј Вучић имао задатак да
опомиње и дисциплинује“.

  

Није политика, већ озбиљна ментална болест која каже – ја не волим ишта што долази од
Алексндра Вучића и Српске напредне странке, одговорила је Брнабић.

  

На питање да прокоментарише „акције које се воде против инвестиција у Србији – Рио
Тинта, Линглонга, Миленијум групе и других“, Брнабић је страним инвеститорима
поручила да се протести не односе на њих.

  

„Ја само једну ствар да кажем тим инвеститорима – не протестују они против њих, већ
против успеха Алекснадра Вучића и Српске напредне странке. У свакој од тих
инвестиција они виде успех Александра Вучића и Српске напредне странке. Уопште се
нису запитали какав то резултат може имати за Србију сутра“, рекла је Брнабић,
оценивши да су ти протестии „нечија политичка агенда“.

  

(Бета)
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